
KGC: Referat af bestyrelsesmøde d. 29. juni 2023. 

Deltagere: Inger Sørensen, Jøren Elkjær-Nielsen, Lars Nielsen, 
Lene Schaal, Jens Spliid, Per Lauesen, Mogens Dam Lentz, Regina 
Braun og Frank Holm. 

Afbud: Kasper Vinther 

1. Nyt fra formand og kontor: 
Klubbens nye hjemmeside, som bestyrelsen har bestilt Jonas til at lave, er nu 
søsat. Stor tak og ros til Jonas for det flotte arbejde. Har I kommentarer eller 
rettelser til siden, bedes I skrive til kontor@kaloegolf.dk. 
 
Vores billiguge 29 er allerede godt booket, og vi vurderer, at prisen, 75 kr. på 
begge baner, giver så god en omsætning i shop og cafè, at det opvejer den 
lave pris. Der vil blive solgt pølser og drikkevarer ved teestedet på hul 8, og 
Freddy har stort set fået besat alle vagter. Nogle af Tirsdagsdamerne vil stå i 
gangen i Klubhuset og tage imod greenfeegæsterne. Tak til alle de frivillige, 
der igen stiller op! Vi opfordrer til, at vores medlemmer tager en 
greenfeegæst med og/eller spiller på andre baner, der også har billiguge. I 
løbet af ugen bliver der udlovet forskellige fine sponsorpræmier. 
 
Vi har ansat professionel rengøring til at gøre rent onsdag og lørdag. 
 
Baneservice har ”fanget” en del gratister, der med det samme betalte og 
spillede videre. 
 
Fra greenkeeperen forlyder det, at vi ikke får behov for nye maskiner før i 
2025. 
 
Klubben har i øjeblikket ca. 850 medlemmer. 
 

2. Økonomi: 
Vi forventer at kunne have et halvårsregnskab klart til det kommende 
bestyrelsesmøde. 



Klubbens kassekredit har været udnyttet til grænsen i første halvår, men vi er 
nu lidt bedre stillet sammenlignet med det opstillede likviditetsbudget.  
Der har været arbejdet en del med klubbens tilgodehavender; nogle er blevet 
afskrevet, og andre er nu indbetalt.  
Dette arbejde fortsætter – og der vil i fremtiden blive fulgt hurtigere op på 
tilgodehavender.  
Der er inden 1.7.2023 blevet søgt momskompensation hos SKAT for klubbens 
udgifter i 2022.  
Klubben modtog i 2022 90.000 kr. i delvis momskompensation for 2021-
udgifterne. Vi forventer at få mindst det samme her i 2023 for 2022-
udgifterne.  
Klubbens mangeårige revisor, Flemming Adamsen, har også på dette område 
ydet os en fantastisk hjælp. Endnu en gang mange tak til Flemming.  
En af klubbens medlemmer har sørget for den nødvendige revisorpåtegning. 
Også tak for denne hjælp.  
For også at kunne ansøge om momskompensation i 2024 for 2023-udgifterne 
er det nødvendigt, at mindst 100 enkeltpersoner og/eller firmaer (gavegivere) 
betaler mindst 200 kr. på et gavebrev til klubben.  
Der vil derfor snarest blive udsendt opfordring til klubbens medlemmer og 
andre, herunder firmaer med cvr.nr., til at give en pengegave til klubben på 
mindst 200 kr.  
Sidste år fik vi 24.000 kr. som almennyttig forening på den måde. 
 
 

3. Nyt fra udvalgene: 
Begynderudvalg: Der er rigtig god gang i begynderne, som møder talstærkt op 
til onsdagsmatcherne. De udtrykker stor glæde og tilfredshed med forløbet. I 
august bliver der igen mulighed for at deltage i regelundervisning. Vi har afsat 
to gange, og man skriver sig på listen på opslagstavlen. 
Baneudvalg: Langs vejen op til klubhuset arbejdes der på at få anlagt nogle p-
pladser. Bunker ved hul 15 opfyldes løbende med overskydende jord. 
Juniorudvalg: Juniorernes sommercamp med 13 deltagere var igen i år meget 
vellykket. De deltager også i den landsdækkende klubturnering. 
Fondsudvalg: Der er søgt midler til arrangementer for de frivillige og til 
ungdomsarbejdet. 



Matchudvalg: Den årlige invitationsmatch løb af stablen med 132 deltagere. 
Det var en velplanlagt dag, hvor både tidsplanen og vejret holdt. 
Sponsorudvalg: Der er nu truffet aftaler med alle sponsorer, heriblandt 6-7 
nye. Senere på sæsonen er der arrangeret sponsortur til Holstebro. 
 

4. Evt.: 
Bestyrelsen vil i lighed med sidste år afholde møde med klubber i klubben i 
løbet af efteråret. Dato kommer senere. 
Er der blandt medlemmerne én der kan fixe betalingsmodulet i automaten 
med varme drikke, så meld gerne ind til kontoret. 
 

5. Dato for næste best.møde: 
Onsdag d. 23. august kl. 17. 

 

 

 
 
 

 

 


